Knaccnaa paooma.

Mmnozouiien. OcHoéHble NOHIAMIUAL.



PT N2 24.1 1) 3anuinuTe Ha MaTeMaTU4YeCKOM S3BIKe:
e fx+ab>
a) CYMMYV 4YHCJIa X 1 IPOM3BEJeHNA YHCeJ 4 | ;

0) npou3BeeHHUe YUCJIA /M ¥ PA3HOCTH YHCeJI P U ¢ m(p = q)

:
B) pPa3HOCTh KBaJAPAaTOB YHCeJI 8 U :

3 i
\ —(u+v) :
I') DOJYCYMMY YHCEeJ U U W o - ;

2(s* — t?)

I) VABOEHHYIO PA3HOCTh KBaApPATOB YHUCeJI S U ¢ .

e) pa3HOCTh 00'BEMA KyDa CMHOMMH KBajpara co
3 __ 2

CTOPOHOH 3r 2k) (3r) - -

) cymMmMmy KyOoB uncenc ud @

2) IloguepKHUTE BBHIPAXKEHUS, KOTOPhble IPEACTaBJAIT CO00M CymMMy
OIHOYJICHOB.




OnpeaesieHre MHOIO4YieHa.

MHozouw1reHoM Ha3bIBAETCA CYMMAa OAHOUJIe-
HOB.

Hanpumep, 3ab® + 2bc + 5a + 17;

7XY> — 2xY — 4Y°.



PT N° 24.3

IIOJI‘IepKHHTe BEIPaXXeHus, KOTOPhIE ABJIATCA MHOIOYJIEHaAMH.

2x + by; 4a2—2a2+%;
22— B2 + 5y g =}
’ 8s® 12p°

8r® 25! 44°
e T + ® 3 i 3 .
- 5 TE 4(2x° — By°);

25 + 5y°; 2n2+n+1—%.




PT N° 24.4

3anuIIuTe cjlaraeMbie MHOT'OYJIEHA B IIOPSAJKe YOBIBAHUA CTEIIeHU Iepe-
MEHHOIM:

a)4da + 7a?—5+ 10a® = 10a3 + 7a®> + 4a — 5

6)b—3,1b%+ 2,6b*— 8,96 =
=2,6b4 —8,9b3 —3,1b*> + b

B) 11 — 62+ 8¢c°—3c=—6¢® 8¢5 +— 3¢ + 11
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PT Ne 24.5
IloguepKHEUTE MHOTOUJIEHBI, 3allMCAHHBIE B CTAHJAAPTHOM BH/JIE.

Tx8+by*— 112;

0,6a” - a + a® + a®;

2x* - 3x* + 8y;
12x% + 11y + 10m?;

4x%y® —3x+ 2y —1;
1,7t*b® + t2 + 0,8b.




PT N° 24.6

3anuinuTe Kakue-HuOyAb TPU MHOTI'OUYJIEHa, B KOTOPBIX:
a) HeT NOAO0HBIX claraeMbIxX

0) ecTb MOLOOHEIE CIaraeMsnle



PT N 24.7
IToguepKHUTE MHOTOYJIEHBI, KOTOPhIE MOXXHO YIIPOCTUTG:
a) 2,7x + 3,4y%;
0) 6a*d — 8a*d + ad;

B) Tk°t® — 4kt + 2;

r) 5m? — Tm?f* + 2m + 9m?2f*;

m)14f+17g% -5 —29f + 12g%;
3 2

s Y " —" — 2T L R Rqs4
e) 4% 9,5y 8+7x + 8,9y




PT Neo 2 4.8 Y1pocTuTe BhIPpAXKEHUA, BRIOpaHHBIEe BaMu B 3amannu Ne 24.7, npensa-
PHUTEJHHO IOAUYEePKHYB NOA00HEBIE caraeMble.

0) 6a*d — 8a?d + a*d = — a*d

B) 7I5t3 — 4k5t3 + 2 = 3K°t3 + 2

r) 5m3 — 7m?*fA + 2m + om>f = 2m>*A + sm3 + 2m

n) 14f + 1793 — 5 — 29f'+ 12g3 =— 15+ 29¢g° — 5
N2
e) ix7 _935y4 _8+_x7 +695y4 =
14 7

=—x"-3y*—8 =§x7—3y4— 8



J{oma:

Y:emp. 102 § 24

3:8§24 N1 - 3(8,2);
6 — 8(s,2);
12(8,2).




CamocmosmenvHas pa60ma:

B—1 N¢24.1-3(a); 5;
6 — 8(a); 12(a).

B—2 N?24.1-3(0); 4;
6 — 8(0); 12(0).




